Name: Klasse:

Problem des Monats

November 2022
- FuRballturnier ~
Vor kurzem richtete der ortliche Fulballverein aus Bad Denkheim ein
FuBballturnier aus. Dabei wurde eine Vorrunde mit vier Gruppen zu je
vier Mannschaften gespielt, in der jeder gegen jeden antreten musste.
Wie gewohnt erhielt der Sieger drei Punkte, bei unentschieden gab es
fur jedes Team einen Punkt. Bei Gleichheit der
Punkte (P) entschied die Tordifferenz (T) tiber die
Platzierung in der Tabelle. War die Tordifferenz
auch gleich, entschied das Los.
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Folgendes sind die Ergebnisse der Vorrunde:
Gruppe GELB Gruppe GRUN
P T P T
1.Gscheitlingen 9 6 1.Klugenfurt 9 6
2.GroRraten 6 4 2 Kopfrauchen 3 1
3 Grilbelstein 3 3.Kapierdorf
4.Gripsholm -7 4 Knobelheim -6
~ Gruppe BLAU ' Gruppe ROT
P T P T
1.0berdenkingen 3 1.Schlauberg 7 3
2 Bad Denkheim 2 Hellbirn 7 2
3.Unterdenkingen 3.Blickenbach
4 Denkstadt 4 Geistbrunn 1
Erganze die Abschlusstabellen der vier Gruppen. Es gibt jeweils nur eine
Losung.
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Die Abgabe muss bis spatestens Freitag, 02.11.2022, bei Frau Roll erfolgen.

Hinweis: Fir einen Losungsansatz bekommt man einen Punkt, fur die richtige Losung zwei
Punkte und fur eine gut begriindete Losung (Warum hast du das so gemacht?) erhalt man
drei Punkte.



